



ÚJSÁG

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

Tisztelt Lakosság!

Elsőként a József Attila út „kálváriáját” foglalom össze dióhéjban. Jogosan kérdezhetik, miért nem kezdődtek még el a József Attila út útfelújítási munkálatai, holott kora tavaszra ígértük a munkakezdést.

Mivel az ivóvízvezeték nyomvonalának egy része a jelenlegi aszfaltos út alatt, másik része közvetlen az út mentén helyezkedik el, ezért célszerűnek láttuk, hogy a régi eternit vízcsövet is – hasonlóan a közvilágításhoz, az útburkolathoz, a felszíni vízvezetéshez – a mai kornak megfelelőre cseréljük, még az aszfaltozás előtt. A vízműszolgáltató Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. is támogatta elképzelésünket. Ígéretet kaptunk, hogy a gördülő fejlesztési tervbe felveszik az útszakasz csőcseréjét, és 8 évi bérleti díj ellenében – általuk most megelőlegezve, finanszírozva – elvégzik a munkát. Így az önkormányzatnak, most nem kellett volna forrást biztosítani a fejlesztésre.

A vízcsőcsere vízjogi létesítési engedély köteles, így meg kellett terveznünk, melynek költsége közel másfél millió forintot tett ki. Eltelt kb. 3-4 hét mire a tervekhez kaptuk. Ezt követte az engedélyezési eljárás. Az engedély kiadására a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság volt jogosult. Eljárásuk során szakhatósági állásfoglalásokat is kértek, többek között a jegyzőtől. Mivel a szentmártonkátai jegyző saját telepü-



A Bacsó Béla út burkolata is megújul



A Szecsői úti járdafelújítás munkálatai megkezdődtek



Mart aszfaltból készül az út a Homokerdőben

lése ügyében nem járhat el, ezért a Pest megyei Kormányhivataltól másik jegyző kijelölését kellett kérni. A kormányhivatal a nagykátai jegyzőasszonyt jelölte ki. Mire megtörtént a kijelölés és a Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz beérkezett a többi szakhatósági állásfoglalás, illetve kiadták a vízjogi engedélyt, ismét hetek teltek el. Így az elgondolástól a jogerős engedély megszerzéséig már hónapokban volt mérhető a tervezési, engedélyezési eljárás.

És még csak ekkor jöttek, a megoldásra váró komolyabb problémák. Amikor már minden készen állt, vártuk a munkakezdést, a TRV Zrt. részéről közölték, hogy ebben a formában mégsem tudják elvállalni a munkát, mert nem tud a cégük nyolc évig hitelezni településünknek. Ekkor alpolgármester asszonnyal személyesen mentünk el a vezérigazgató úrhoz, hogy elképzelt tervünknek, majd megállapodásunknak érvényt szerezzünk, és végre elkezdődhessen az érdemi munka. Tárgyalásunk eredménye az lett, hogy a nyolcévi törlesztés helyett vállaltuk a három év alatt történő kifizetést. Ismét vártuk a szerződést a szolgáltatótól, de helyette újabb javaslat jött! A csőcserének csak a felét végzik el az idén, a másik felét pedig jövőre. Ezt az ajánlatot mi nem tudtuk elfogadni! Véleményünk szerint ez műszakilag megengedhetetlen, mivel az elkészült új út padkájának felét így jövőre fel kellene bontani és 0,5-1 méterre az új úttestől gépmunkát kellene végezni a vízcsőfektetés miatt. Ehhez nem járultunk hozzá. A TRV Zrt.-vel a hosszas tárgyalások és egyeztetések ellenére sem sikerült olyan megoldást találni, ami jogilag, műszakilag, és finanszírozásilag elfogadható és megvalósítható lenne.

A megoldást az útépítést végző céggel egyeztetve sikerült megtalálnunk. Átütemeztük az útépítési munkálatokat és annak kifizetését, így lehetőség nyílik a felszabadult forrásból idén, egyben megvalósítani a teljes nyomvonalon a vízcsőhálózat cseréjét. A beruházás becsült bekerülési összege miatt viszont közbeszerzési eljárást kell lefolytatni az önkormányzatnak. A képviselő testület a kiírást megszavazta, az ajánlatok beérkezését, a hiánypótlási határidőt és a testület döntését – a nyertes kivitelező személyéről – követően előre láthatóan az ivóvízhálózat cseréjével kapcsolatos munkálatok június második felében, végén kezdődhetnek.

A leírtakból is látható, hogy az aszfaltozás előtt célszerűnek tűnő vízcsőcsere elgondolástól a kivitelezés megkezdéséig mennyi probléma, hatóság, engedélyezési eljárás keresztezte utunkat és a bürokrácia „útvesztőin” történő átjutás hosszú hónapokat, rengeteg

munkát vett igénybe a legjobb szándék, utánajárás és esetlegesen még kapcsolatok igénybevételének ellenére is.

A fentiekből kitűnik, hogy legnagyobb igyekeztünk ellenére rajtunk kívül álló okok miatt kerültünk ebbe a helyzetbe, ezért méltatlannak tartjuk azt, hogy némelyek az önkormányzatot, a képviselőket, a polgármestert hibáztatják a csúszás miatt, holott megtettünk mindent annak érdekében, hogy – az útburkolat felújítása, szélesítése, a felszíni vízvezetés megoldása, a közvilágítás korszerűsítése mellett – a közműhálózat új ivóvízrendszerrel gazdagodjon.

Önkormányzatunk a korábbi évekhez hasonlóan most is 1.360.000 forinttal támogatta a gyermekek kirándulását. Ebből az összegből településünk minden iskolás- és óvodáskorú gyermeke után (Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola tanulói, Székely József Református Általános Iskola tanulói, illetve az Aprajafalva Óvoda óvodásai) fejenként 1000 forintot biztosítunk minden évben e célra, illetve a buszki költség finanszírozásához is nagymértékben hozzájárulunk. Remélem, hogy ezen támogatások által évente legalább egyszer községünk minden gyermeke eljut kirándulni, azok is, akiknek egyébként nem lenne rá módjuk, lehetőségük.

A hirtelen beköszöntött nyári meleg hatására egyre többen szállnak kerékpárra. Kérek minden kerékpárral közlekedő lakost, hogy tartsák be a KRESZ előírásait, figyeljenek egymásra és gyalogos társaikra, szerezzék be a kerékpárra előírt felszereléseket, eszközöket (lámpa, csengő stb.) Továbbá ismételtlen kérem, hogy a faluközpontban található homokszínű térköves sétáló utat ne használják kerékpárral, az nem a kerékpárosok közlekedését szolgálja. Három másik közlekedési útvonal is található a polgármesteri hivatal mögött (kerékpárút, járda, belső aszfaltos út).

Pályázatok szempontjából nagyon aktívnak bizonyul a nyári időszak. Már leadtuk a pályázatunkat az Aprajafalva Óvoda (Iskola utcai épület) felújítására, mely többek között a homlokzat szigetelését, megújuló energiaforrás alkalmazását, fűtéskorszerűsítést, a hideg- és melegburkolatok cseréjét, festést foglal magában.

Továbbá benyújtottuk elbírálásra a Liget utca útfelújítására vonatkozó pályázatunkat is.

Június 15-től lehet feltölteni az energetikai pályázatokat a rendszerbe. Önkormányzatunk további négy intézmény esetében döntött pályázati forrás igénybe-

vételéről. Az Arany János Általános Iskola mindkét épületének (Battha Sámuel u. 1. és Bacsó Béla út 86.), a polgármesteri hivatalnak, illetve a háziiorvosi-, gyermekorvosi rendelőnek a felújítása szerepel a terveink között. Ez az épületenergetikai felújítás többek között homlokzati hőszigetelést, nyílászáró cserét, megújuló energiaforrás, napelem felhasználását tartalmazza. A beruházási költség teljes mértékben finanszírozható a pályázatból, mivel a támogatási intenzitása 100%.

Június 29-ig kell leadnunk az óvodakonyha épületének belső felújítását (burkolatok, ajtók cseréje, festés stb.), megfelelő szellőző rendszer kiépítését célzó további pályázati anyagunkat. A kiírás keretében – támogató döntés esetén – nagy értékű konyhai gépek, eszközök, berendezések, felszerelések beszerzésére is lehetőség nyílik.

Reméljük, hogy a pályázatok elkészítésébe fektetett energiánk és rengeteg munkánk nem volt hibavaló, és az említett fejlesztéseket sikerül elnyernünk.

E fejlesztések nemcsak pozitív esztétikai változást eredményeznének épületeinken, hanem az új beruházásokat és az energiaárakat is figyelembe véve jelentős költségmegtakarítást érhetnénk el az intézményeink feladatellátása során így sokkal gazdaságosabb működés valósulhatna meg.

Folyamatban lévő és a közeljövőben megvalósuló beruházások a településen:

Június 30-ig 6 gépkocsi részére alkalmas térkő burkolatú parkolót fogunk megvalósítani a fogorvosi rendelő Temető út felőli oldalán. Ezen az oldalon a kerítés elbontásra kerül és a rendelő udvarát is felhasználva elegendő tér nyílik meg a szükséges méretű parkoló befogadására.

Megkezdődtek a munkálatok a Szecsői úton az aszfaltos járda felújításával kapcsolatban. Ha elkészül, a település ezen részén lakók is kulturált körülmények között juthatnak el a településközpontba.

Az elmúlt években több utcában jelentős mennyiségű járdát építettünk a településen. Ezt a tendenciát idén is tervezzük folytatni és községünk több területén további járdák felújítását, kialakítását végezzük el.

A képviselő-testület döntése értelmében kiírásra került az Aprajafalva Óvoda Óvoda utcai épületének felújítására vonatkozó közbeszerzés. Az eljárás eredményes lezárását követően a óvoda nyári zárva tartásának kezdetével kezdődik a fejlesztés, melynek elsődleges célja szintén az energiahatékonyság növelése. Ezen belül óvoda és a konyha külső hőszigetelése,

fűtéskorszerűsítés, megújuló energiaforrás (napelem) telepítése valósul meg, csökkentve az elektromos áram felhasználást. Ezen túlmenően, saját forrásból a tetőt fogjuk lecserélni.

Az állami közútkezelő (Magyar Közút Nonprofit Zrt.) több fejlesztést eszközölt mostanában Szentmártonkátán. Elsőként a szecsői kanyarban (illetve a Szecsői úton) készült el a szalagkorlát a közlekedők életét és testi épségét megóvándó, majd az útkanyarulat belső ívét szegélykövel, rázóburkolattal és új aszfaltréteggel látták el. Jelenleg folyamatban van a 31-es főútvonal Tápíoszecső-Szentmártonkóta közötti külterületi szakaszának felújítása, illetve a 31-es úti csomóponttól a Vasútsorig (Bacsó Béla út) a kátyúk lokális javítása után a felületi bevonat elkészítése. A közútkezelő szakembereinek tájékoztatása szerint a kátyúzott felület emulziós permetezést kap és aprókövel szórják meg, melynek azon része, ami nem tapad bele, kipörög, a többi része pedig jól beáll, rögzül a pályaszerkezetbe. Amíg ez megtörténik a lakosok türelmét és megértését kérjük. A Bacsó Béla út folytatását képező Homokerdei földút szakaszt 6 méter szélességben mart aszfalt terítéssel látták el. E szakasz hosszát a 31-es főútról felmart és fel nem használt aszfalt mennyisége szabja meg.

Igaz, hogy kicsit lassan – de ezek szerint biztosan – örölnék a közútkezelő „malmai”.

Mondom ezt azért, mert hosszú évek óta folyamatosan jelezzük az út kezelője felé a problémát. Pont a minap került a kezembe az a levél, amit még az előző ciklusban, 2013-ban írtam az Magyar Közút Nonprofit Zrt. illetékes vezetőjének, melyben nyomatékosan kértem a „balkáni” állapotok megszüntetését, illetve csatoltuk az általam és Bartucz Zoltán képviselő által az útról készített fotókat, továbbá a képviselő úr közreműködésével összegyűjtött 297 lakossági aláírást tartalmazó levelet, alátámasztva ezzel is a probléma súlyát.

Tavaly a könyvtár felújítását követő átadó ünnepségen jelentette be Czerván György államtitkár úr, térségünk országgyűlési képviselője a fenti útépítést. Úgy látszik a részünkről több évig történő folyamatos jelzések és némi politikai ráhatás megtette hatását.

Viszont a lényeg, hogy megvalósult, és remélhetőleg ezen beruházások komfortosabb, balesetmentes közlekedést biztosítanak lakosaink számára.

Fodor Zoltán polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről

Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület **2016. május 17-én** rendkívüli ülést tartott. Az ülésen hét fő képviselő vett részt.

Az 1./ napirendi pontnál tárgyalták a képviselők a József Attila utca vízcsőcseréjével kapcsolatos döntést. A Tisza-menti Regionális Vízművek Zrt. mégsem vállalta a bérleti díj terhére a vízcső cseréjét. Az önkormányzat, így a saját forrása terhére oldja meg a vízcső cserét és a jogszabályi előírásoknak megfelelően döntöttek arról, hogy közbeszerzést írnak ki a munkák elvégzésére.

A 2./ napirendi pontnál módosította a képviselő-testület a közbeszerzési tervét. Közbeszerzés köteles munkák lesznek a

- „Szentmártonkáta, József Attila utcai ivóvízvezeték cseréje”
- „Hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztása”
- KEHOP-5.2.9 „Pályázatos épületenergetikai felhívás a közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára” munkák elvégzése.

A 3./ napirendi pontnál több döntést hozott a képviselő-testület arról, hogy a KEHOP-5.2.9. „Pályázatos épületenergetikai felhívás a közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára” elnevezésű pályázati kiírásra „Épületenergetikai felújítás Szentmártonkáta településen” címmel pályázatot nyújt be az alábbiak szerint:

- megvalósulási helyszínek:

1. Arany János Általános Iskola (2254 Szentmártonkáta, Battha Sámuel u. 1.)
2. Arany János Általános Iskola Bacsó Béla úti telephelye (2254 Szentmártonkáta, Bacsó Béla út 86.)
3. Polgármesteri Hivatal (2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c.)
4. Orvosi rendelő (2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/b.)

100%-os támogatási intenzitású projekt,

- maximum teljes beruházási költség: bruttó 250.000.000,- Ft,
- maximum elszámolható költség: bruttó 250.000.000,- Ft,
- maximum KEHOP forrásból származó támogatási kérelem: bruttó 250.000.000,- Ft,
önerő: 0,- Ft.

A képviselő-testület döntött a közbeszerző személyéről, a pályázati eljárás megindításáról.

A következő napirendi pontnál 7 igen, egyhangú szavazattal, önkormányzati lekötött pénzüsszeg feloldásáról döntöttek.

Az 5./ napirendi pontnál a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás megállapodás módosítását hagyták jóvá.

A 6./ egyebek napirendi pontnál döntöttek arról, hogy a megjelent adósságkonszolidációs pályázatban foglalt célokra javaslatot tesznek a képviselők. Jóváhagyták a polgármester úr szabadság ütemtervének a módosítását.

A képviselő-testület **2016. május 26-án** tartotta munkaterv szerinti ülését. Az ülésen 7 fő képviselő vett részt.

Az 1./ napirendi pontnál tárgyalták a Tápiómenti Szikra Vadásztársaság elnökének és a Hajta-menti Vadásztársaság elnökének a kérelmét. 2017. március 1-jétől új vadászati ciklus kezdődik, amely húsz évig tart. A Pest megyei Kormányhivatal kijelölte a vadásztársaságok vadászterületét. A vadászterületek határának a jogerőre emelkedésével a vadásztársaságoknak kezdeményeznie kell a területeken az érintett földtulajdonosok gyűlésének az összehívását. Az elnökök kérték az önkormányzati tulajdonban lévő területekre a meghatalmazás megadását a vadászati jogra. A képviselő-testület jóváhagyta a kérelmeket.

Az 2./ napirendi pontnál Hajnal Antal vezető úr tájékoztatta a képviselőket a Polgárórség munkájáról. A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a tájékoztatót.

A 3./ napirendi pontnál tárgyalták és fogadták el a képviselők a civil szervezetek, klubok munkájáról szóló tájékoztatót. A munkájáról beszámolt a Nyugdíjas Klub, Petőfi Klub, Községtörténeti Baráti Kör, Magvető Klub és a Tápiómenti Mozgáskorlátozottak Egyesülete.

A 4./ napirendi pontnál a képviselők egyhangúlag jóváhagyták a közbeszerzési kiírást a József Attila utca vízcsőcseréjére.

A 5./napirendi pontnál elfogadásra került az önkormányzat és intézményi 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló.

A 6./ napirendi pontnál költségvetést érintő ügyekben hoztak döntést. A következő napirendi pontnál döntött a képviselő-testület a Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda óvodafejlesztést célzó pályázat benyújtásáról. A pályázathoz szükséges 1.577.318,-Ft önerőt a képviselő-testület a költségvetésében biztosítja. Döntöttek a Szentmártonkátai, Liget utca belterületi út felújítását célzó pályázat benyújtásáról. A pályázathoz szükséges önerőt 2.645.261,-Ft-ot a képviselő-testület a költségvetésében biztosítja.

A 7./ napirendi pontnál egyhangúlag jóváhagyták a hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztására a közbeszerző személyét. A közbeszerzés lebonyolításával a Novum Forum Bt., (2724. Újlengyel, Petőfi S. u. 1.) Máthé Márk közbeszerző került megbízásra.

A következő napirendi pontnál a megállapítást nyert, hogy Szentmártonkátai Arany János Általános Iskolában lévő büfé üzemeltetésére kiírt pályázatra nem érkezett pályázat. A képviselő-testület úgy döntött, hogy további pályázatot nem ír ki.

A 9./ napirendi pontnál az Arany János Általános iskola mellett lakó szomszéd panaszát vizsgálták meg, melyben kifogásolta a szülői munkaközösségi bál és a május 1-i rendezvény zaját. A panaszos kérte 2,5 méteres zajvédő fal megépítését. Kifogásolta továbbá a gyermekek csúnya beszédét. Korábban már egyeztetés történt az igazgatónővel a tanulók viselkedésével kapcsolatban, illetve nád került elhelyezésre a két ingatlan közé. A képviselők úgy döntöttek, hogy a panaszos mérethesse be a zaj határértéket és amennyiben az meghaladja a megengedett értéket, akkor visszatér a panaszra a képviselő-testület.

A képviselők megtárgyalták Kele Sándorné alpolgármester asszony indítványait. Az Újszőlői lakosok kérték lámpatestek felszerelését, ennek helyt adott a képviselő-testület. Öregszülő dűlőben kérték az út mart aszfalttal történő leterítését. Itt a József Attila utcából kikerülő föld elhelyezését, elterítését hagyták jóvá a képviselők. Jóváhagyták a Bacsó Béla úton az első buszváró aljzatának a betonozását, a harmadik dűlőnél lévő buszmegálló kövel történő leaszorását. Az önkormányzati karbantartók összehívásáról döntöttek hétvégi karbantartói ügyelet kialakítása céljából.

Megtárgyalták Sasvári Zoltán képviselő úr indítványát a nagyközségben újabb térfigyelő kamerák felszerelése, kihelyezése tárgyában.

A Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. működtetése ügyében hoztak döntést. A kft-ben egy álláshely megszüntetéséről döntöttek és felkérték a polgármestert a Kft. megvásárlása tárgyában folytasson tárgyalásokat a Vertikál Közszolgáltató Zrt.-vel. (8154. Polgárdi, Bocskai u. 39.) A Kft. megvásárlásáról legkésőbb 2016. június 15-ig nyilatkozzon a cég.

Tisztelt Lakosok!

Az újság terjedelme miatt mindent leírni nem tudunk. A jegyzőkönyvek teljes terjedelemben, részletesen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.szentmartonkata.hu honlapján.

A képviselő-testület következő munkaterv szerinti következő üléseire **2016. június 30-án** kerül sor.

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző

ANYAKÖNYVI HÍREK

Májusban születtek:

MEGYESI BALÁZS

(2016. 05.25.) An.: Nagy Brigitta

FEHÉR SZABOLCS

(2016. 05.29.) An.: Ferenczi Marianna



Házasságot kötöttek:

CSOMOR GÉZA GYURCSIK ANETT RITA

2016. 05. 06.

SZÁSZ TAMÁS ATTILA - DOBOS DALMA VIRÁG
2016. 05. 07.

BENE ZSOLT - JUHÁSZ ANITA
2016. 05. 13.

SIPOS ATTILA - LANTOS LIÁNA IZABELLA
2016. 05. 14.

DR. SITKA KÁROLY - DEBRE RITA
2016. 05. 21.

SIPOS BÁLINT ISTVÁN - TÖLGYESI NÓRA ANETT
2016. 05. 29.

Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatal

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján

pályázatot hirdet

GAZDÁLKODÁSI ELŐADÓ, KÖNYVELŐ

munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közszolgálati jogviszony, hat hónapos próbaidővel

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő**A munkavégzés helye:**

Pest megye, 2254. Szentmártonkátá, Rákóczi út 52/C.

A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 29/2012. (III. 3) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

A Polgármesteri Hivatal és intézményei költségvetési gazdálkodásával kapcsolatos valamennyi könyvelési feladat ellátása. A féléves, éves beszámolási feladatok elvégzése. Az ÁFA bevallás elkészítése, benyújtása.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- A 29/2012.(III.3.) Korm. rendeletben meghatározott képesítés, (középiskolai végzettség és közgazdasági szakképesítés vagy középiskolai végzettség és az OKJ szerint: pénzügyi-számviteli szakképesítés, gazdasági elemző és statisztikus ügyintéző, banki ügyintéző szakképesítés)
- vagyonyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
- számítógép kezelői és szöveg szerkesztői ismeretek gyakorlati alkalmazása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- államháztartási, számviteli ismeret,
- mérlegképes könyvelői végzettség,
- ASP önkormányzati alkalmazásközpont gaz-

dálkodási szakrendszereinek ismerete, közigazgatási alapvizsga,

- önkormányzati, közigazgatási szakmai tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- szakmai önéletrajz,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- iskolai végzettséget igazoló okiratok másolata,
- szakmai képesítést igazoló okiratok másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör az elbírálást követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje:**2016. június 30. (csütörtök)**

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Illés Zsuzsanna jegyző nyújt személyesen vagy a 06-20-447-4590 telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (2254. Szentmártonkátá, Rákóczi út 52/C.).
- Személyesen dr. Illés Zsuzsanna jegyzőnek.

A pályázat elbírálásának végső határideje:

2016. július 5. (kedd)

A pályázati kiírás további közzétételének helye:

- www.szentmartonkata.hu
- www.kozigallas.hu
- Szentmártonkátai újság

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:

- A pályázót a polgármester egyetértésével a jegyző nevezi ki.
- A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné való nyilvánításának jogát fenntartja.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja:

2016. június 10.

Köszönet

Szentmártonkátáért 2015 Egyesület ezúton szeretné megköszönni mindazoknak, akik adományaikkal és a technikai munkák lebonyolításával a május 1-jén rendezett családi napot segítették.

Szentmártonkátáért 2015 Egyesület

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

FEHÉR JÁNOS

temetésén részt vettek és gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család

KÖZÉLETI HÍREK

Méhek és darazsak okozta veszélyek

A nyári időszak beköszöntével egyre gyakrabban keressük programokat a természetben, és több időt töltünk a szabadban. Előfordulhat ilyenkor, hogy a megszokottól eltérő veszélyforrásokkal találjuk szemben magunkat. Az egyik ilyen veszélyt az olyan rovarok jelentik, amelyek csípése nemcsak fájdalmat, hanem – erre érzékenység esetén – akár komolyabb szövődéseket is okozhat.

Magyarországon több olyan rovarral is találkozhatunk, amely csípése nagy fájdalommal és esetenként enyhe, ritkábban súlyos következményekkel jár. Közülük leggyakrabban a darazsak és a méhek keltenek riadalmat. Ezek a rovarok jellemzően csak akkor támadnak emberre, ha veszélyben érzik magukat, kaptárjukat vagy fészkeiket. A veszélyes helyzetek legjobb megelőzése, ha elkerüljük a fészket és nem ingereljük őket. A rovarokat

vonzák a szabadon hagyott ételek, cukros folyadékok, ezért a szabadban mindig csomagoljuk be vagy zárjuk el a magunkkal vitt élelmiszereket. Egy kis odafigyeléssel könnyen megelőzhető a baj, elkerülhető egy kellemetlen találkozás ezekkel az ízeltlábúakkal.

Amennyiben a rovarok közvetlenül a lakóhelyünk mellett telepedtek meg, illetve olyan helyen tartózkodnak, hogy emberekkel való érintkezésük elkerülhetetlen, **ne kíséreljük meg házilagós módszerekkel eltávolítani a fészket és a rovarokat**, hanem hívjunk szakértő segítséget. A szakemberek folyamatosan frissülő országos listája az elérhetőségeikkel együtt, megyénkénti bontásban megtalálható a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság honlapján:

http://www.katasztrofavedelem.hu/letoltes/lakossag/mehraj/Mehrajbefogok_20160601.xls

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Hétköznapi hősök

Júniusi lapszámunk interjúalánya Nagy Netti gyorskorcsolyázó.

– **Kérlek, mutakozz be a Szentmártonkátai Újság olvasói számára!**

– Nagy Netti vagyok. Szentmártonkátán élek. Jászberényben a Szent István Sport Általános Iskola és Gimnáziumban tanulok.

– **Hogyan kerültél kapcsolatba a korcsolyával?**

– Iskolám híres a sportoktatásról, mivel rendelkezik fedett műjégpályával, így a testnevelés órákon lejártunk korcsolyázni. A jó sportteljesítményem lehetővé tette, hogy én is bekerüljek a versenyszerűen sportolók közé.

– **Mi a szépsége ennek a sportágnak?**

– A szépsége a gyorsulás, az előzések. Mindig figyelni kell akár a váltó, akár gyorskorcsolyáról van szó, hogy a megfelelő technikával előzzük meg csapattársunkat, illetve versenytársunkat.

A váltóversenyeknél nagyon nagy figyelmet kell csa-

pattársunkra fordítani, mert egy rossz váltásnál értékes másodperceket veszíthetünk.

– **Hogyan készülsz fel egy-egy versenyre?**

– A speciális tanterv szerinti testnevelési órák és az edzések összhangban vannak. Az életkornak és a sportágnak megfelelő gyakorlatokat tartalmazzák, így hetente 5-7 edzésünk van, mely erősítésekből és jeges felkészülésekből áll.

– **Milyen elismeréseket kaptál a szakmától, és melyikre/melyekre vagy a legbüszkébb?**

– Mivel az iskola segíti a tanulókat a tudatos élsportolóvá válás folyamatában, így az edzések mellett nagy hangsúlyt fektetnek a hazai és nemzetközi versenyekre való korai bekapcsolódásra. Sok megmérettetésen veszek részt, szép eredményeket érek el, de a legbüszkébb a Debrecenben szerzett váltó versenyre vagyok, ahol aranyérmes lettem.

– **Köszönjük válaszaidat. További sok szép sikereket kívánunk.**

Benéné Árvai Erika



KULTURÁLIS HÍREK

A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Iskolánk diákjai már a nyári szünetre készülődnek, lassan zárul a **2015/2016-os** tanév. Májusi, júniusi verse-nyekről, programokról:

Medve Szabadtéri Matekversenyen Egerben első alkalommal mérették meg magukat tanulóink.

Medvebocs kategóriában 50 csapat közül tanulóink a következő eredményt érték el:

23. hely, csapat tagok: Nagy Attila, Kertész Patrik,
Kovács Máté Zsolt 6. osztály

25. hely, csapat tagok: Lengyel Barnabás, Szlancsik Réka,
Varga Balázs 5. osztály

32. hely, csapat tagok: Povázsón Levente, Fejes Blanka,
Klíber Regő Benedek 6. osztály

43. hely, csapat tagok: Menyhárd Márk, Bán Johanna,
Csikós Áron 6. osztály

Május elején **anyák napján** az édesanyákat, nagymamákat köszöntötték alsó- és felső tagozatos gyermekek szép versekkel, dalokkal, virággal.

Pünkösdi ünnepkör keretében a reggeli áhítatokon egy-egy bibliai jelenettel szerepeltek az osztályok, és aranymondásokat gyűjtöttek a Bibliából.

Tanulóink ismét részt vettek a **Szeretethíd országos programban**, iskolánk környékének, udvarának szépítésével, kerítésének festésével. Köszönjük *Lázár József, Scsaviczkíné Káldi Ildikó, Kohajda Melinda, Varga Gábor, Szabóné Morvai Csilla, Galiné Nagy Irén, Bugyi Mihályné, Menyhárd Péterné, Kele Kálmán, Varga Endre, Farkas Istvánné* szülőknek, tanulóinknak, dolgozóinknak önzetlen segítségüket iskolánk környezetének szobáiban.

Hejőkeresztúrra „**Hétpróbás**” játékokra is elutazhattak tanulóink, ahol logikai- és táblás játékokban ügyeskedhettek.

Sok-sok gyakorlás után indultak **alsósaink az országos KINDER + SPORT váltóverseny középöntőjére**, Törökszentmiklóásra, ahol nagyon ügyesen helyt álltak.

Nemzeti összetartozás napjáról tanulóink kis műsorral, iskolai kereteken belül emlékeztek meg, az ott hallottakról kérdőíveken mérték össze tudásukat.

Június hónap elején **Tokajba** utaztak az erdei iskolások, ahol nagyon sokszínű program várt rájuk. Iskolásaink élményekkel gazdagon tértek haza a háromnapos kirándulásból.

A 2015/2016-os tanév legeredményesebb felső tagozatos tanulói jutalom kiránduláson vettek részt Budapesten, ahol látogatást tettek a Parlament épületében és sétahajózáson vettek részt.

Hálás szívvel köszönjük a szülők, hozzátartozók önzetlen támogatását, rendezvényeink megtartásában, tanulóink versenyekre utaztatásában segítettek. Köszönjük a Szentmártonkátai Önkormányzat támogatását, tanév végi **osztálykirándulásainkhoz!**

Köszönöm iskolánk valamennyi pedagógusának, dolgozójának egész tanévi eredményes munkáját! Köszönöm, hogy ebben az évben is pedagógus nap alkalmából köszöntöttek bennünket, a fenntartó Presbitérium, Vizi Zsuzsanna lelkésznő, iskolánk tanulói, Szülői Munkaközössége, Önkormányzat részéről Fodor Zoltán Polgármester Úr.

Ballagási és tanévzáró ünnepségünkre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Ballagás és tanévzáró ünnepély a református templomban június 19. vasárnap 10.00 óra.

A nyári szünetre áldott, megújuló pihenést kívánok!

Simonné Bozsik Anikó
intézményvezető

SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Ízelítő a májusi programokból

Az elmúlt hónap is mozgalmasan telt iskolánkban.

Két **körzeti sportversenyen** mutathatták meg tehetségüket diákjaink.

Május 4-én az **atlétikai versenyre** került sor Nagykátán, ahol az alábbi eredményke születtek:

IV. hely: II. korcsoportos lánycsapat

IV. hely: III. korcsoportos fiúcsapat

VI. hely: III. korcsoportos lánycsapat

Egyéni III. hely III. korcsoportban: **Mázsás Gábor**(6.a)

Május 5-én ugyancsak Nagykátán **többtusán** vettek részt tanulóink, ahol legeredményesebbnek a következők bizonyultak:

II. helyezett II. korcsoportos fiú csapat

II. helyezett IV. korcsoportos lány csapat

Egyéni versenyben:

II. helyezett **Szabó Renáta** IV. korcsoportban

III. helyezett **Kutka Milán** II. korcsoportban. ▶

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

Köszönjük a KLIK Nagykatái Tankerület igazgatójának, Katonáné Barna Zsuzsannának a versenyzők utaztatását.

Május 13-án természettudományokból adhattak számot tudásukból felsős tanulóink a Szentlőrinc-kátán megrendezett **Szent-Györgyi Albert kistérségi versenyen. Császár Vivien Petra** (6.a) I. helyezést ért el, míg **Bartos Natália** (5.b) a VI. helyen végzett.

Ugyancsak május 13-án a Pándon megrendezésre kerülő **Meselovagok Napján** képviselték iskolánkat alsó és eltérő tantervű tagozatos kisdíjakaink.

Eredményeink vers- és prózamondó kategóriában:

Bodor Hanna (3.b) II.hely; **Pinczel Alina** (3.b) IV.hely; **Gulyás Tibor** (3.b), különdíj **Gyetzvai Lídia** (elt. tag.) különdíj; **Tatár Emília** (elt.tag.) különdíj;

Meseíró kategóriában: Farsang Mendi (3.b) I. hely

Meseillusztráció kategóriában: Gyetzvai Lídia (elt.tag.) II.hely; **Balogh Aliz** (4.a) III.hely ;

Köszönjük a Nagyközségi Önkormányzatnak, Fodor Zoltán polgármester úrnak és Povázson Lászlónak az utazás biztosítását.

Május 21-én rendeztük meg iskolánkban a várva várt **Sportnapot**, melyen mindhárom tagozatunk részt vett.

Változatosabbnál változatosabb programok váltották egymást: a 3. b osztály nyitótánc, közös bemelegítés, csapat és egyéni versenyek, szögbeverés, diótörés, puttonyos tűzoltófecskeendővel való célba lövés. Nagyon kellemesen telt el ez a nap, melyet az osztályok közös programja zárt.

Köszönjük az SZMK-nak, hogy a jutalmazáshoz biztosította az édességeket és a szülők segítségét.

Május 26-án az újtelepi iskola udvarán birtokba vehették diákjaink a padok mellé készült **raklap-asztalokat**. Köszönjük a támogatást a Nagy Buborék Kft.-nek, Bodor Andrásnak a raklapok felajánlását és Rettegi Róbertnek a kivitelezést.

Május utolsó hete az alsó tagozaton a **környezetvédelem** jegyében telt. **Ötletes dísz- és használati tárgyakat készítettek** a tanulóink kupakokból, üvegből, fémből...

Köszönjük Hajnal Ferencnek és Varga Károlynak, hogy vendégül látták műhelyeinkben diákjainkat. A látogatás során maradandó élményekkel gazdagodtak.

Híreinkről, eseményeinkről, programjainkról, iskolai életünkről, mindennapjainkról bővebben községünk honlapján adunk tájékoztatást.

Justin-Kiss Éva iskolai könyvtáros

Tisztelt Lakosság!

**Kézimunka
kiállításunkat**

**még 2016. június 30-ig
megtekinthetik**

a könyvtár emeletén, azután le kell szednünk a kiállított anyagot. Kérjük, aki a kézimunkáit haza akarja vinni, jelezze majd a könyvtárban.

Köszönjük Hajnal Ábelnének is a kézimunkákat és elnézést kérünk, hogy kimaradt a névsorból.

A Községtörténeti Baráti Kör
nevében:

Kissné Pásztor Éva, a kör elnöke

**Nyílászáró felületkezelésre
(festésre) várjuk szakmunkások
jelentkezését, bejelentett
munkára, kiemelt bérezéssel.**

Munkavégzés helye:

Szentmártonkátá

Jelentkezés önéletrajzzal:

iroda@hungaryholz.hu



Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola pasd-asztala



Székely József Református Általános Iskola
„Hétpróbás” versenyen részt vett tanulói



Sportnap a Szentmártonkátai Arany János
Általános Iskolában



Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola
a Meselovagok napján



Székely József Református Általános Iskola
„Szeretethíd program” kis segítői”



Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola sportnapja

Felelős kiadó: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata, Felelős szerkesztő: a Szerkesztőbizottság
Engedélyszám: 571/1991. Nyomatott ISSN 2064-7689, Online ISSN 2064-7697, Megjelenik: 1800 példányban
Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, +36 30/397-3559